



Institutul Național al  
Patrimoniului  
Ministerul Culturii



Timbrul  
Monumentelor  
Istorice

## Comunicat de presă

### **Contract de Finanțare Semnat pentru Restaurarea Bisericii „Sfânta Treime” a Mănăstirii Sinaia**

Mănăstirea Sinaia anunță semnarea contractului de finanțare pentru proiectul cu titlul **„LUCRĂRI DE CONSERVARE, RESTAURARE, CONSOLIDARE COMPONENTE ARTISTICE DIN PIATRĂ, CERAMICĂ ȘI METAL LA BISERICA CU HRAMUL SFÂNTA TREIME A MĂNĂSTIRII SINAIA”**. Acest demers reprezintă un pas esențial în protejarea patrimoniului cultural românesc și valorificarea unui monument de importanță națională.

#### **Importanța culturală și istorică**

Biserica cu Hramul „Sfânta Treime” este un exemplu remarcabil de artă religioasă și mărturie vie a tradiției și credinței. Construită în stil neo-bizantin, biserica impresionează prin detaliile sale arhitecturale și artistice, care includ componente din piatră, ceramică și metal, toate aflate în prezent într-un proces avansat de degradare.

#### **Obiectivele proiectului**

Proiectul vizează:

- Conservarea și restaurarea componentelor artistice din piatră, ceramică și metal.
- Consolidarea structurală a edificiului pentru a asigura durabilitatea sa.
- Redarea frumuseții originale prin restaurarea picturilor murale și a altor detalii decorative.
- Crearea unui mediu sigur și confortabil prin modernizarea instalațiilor electrice și de iluminat.
- Promovarea acestui monument ca punct de interes turistic și cultural național.

## **Impactul asupra comunității și turismului**

Restaurarea Bisericii „Sfânta Treime” contribuie semnificativ la păstrarea identității culturale a orașului Sinaia și la creșterea atractivității turistice a regiunii. Situată în proximitatea Castelului Peleş și a altor puncte de atracție, biserica este o destinație apreciată de turiști și pelerini din întreaga lume.

## **Finanțare**

Proiectul este finanțat prin **Programul Timbrul Monumentelor Istorice** și beneficiază de contribuția financiară a Mănăstirii Sinaia, reafirmând angajamentul său față de conservarea patrimoniului național.

„Prin acest proiect, ne asumăm responsabilitatea de a păstra intactă moștenirea spirituală și culturală a Mănăstirii Sinaia. Restaurarea Bisericii „Sfânta Treime” va reînoda legătura dintre trecut și viitor, asigurându-ne că acest monument unic va rămâne o sursă de inspirație pentru generațiile următoare.”  
– **Arhimandrit Macarie Bogus**, starețul Mănăstirii Sinaia.

Pentru informații suplimentare, vă rugăm să contactați:

## **Mănăstirea Sinaia**

E-mail: [contact.manastireasinaia@gmail.com](mailto:contact.manastireasinaia@gmail.com)